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CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA ELETRÔNICA DE 2021

Aos quinze dias do mês de março de dois mil e vinte e um, às dezessete horas, iniciou-se a
Sessão Ordinária Eletrônica do Conselho Superior do Ministério Público Federal - CSMPF,
sob a presidência do Procurador-Geral da República Augusto Aras, Presentes os Conselheiros
Humberto  Jacques  de  Medeiros,  Maria  Caetana  Cintra  Santos,  Alcides  Martins,  José
Bonifácio Borges de Andrada, Mario Luiz Bonsaglia, Nicolao Dino Neto, José Adonis Callou
de Araujo Sá, José Elaeres Marques Teixeira e Luiza Cristina Fonseca Frischeisen. Presentes,
também, a Subprocuradora-Geral da República Elizeta Maria de Paiva Ramos, Corregedora-
Geral  do  Ministério  Público  Federal.  Foram  deliberados  os  seguintes  processos: 1)
1.00.001.000158/2020-76. Interessado(a): Dr. Pedro Barbosa Pereira Neto e outros. Assunto:
Atuação em instância diversa. Relator(a): Cons. Luiza Cristina Fonseca Frischeisen. Decisão:
O Conselho, por maioria, nos termos do voto da Relatora, deliberou pela perda de objeto
considerando a falta de interesse dos Procuradores Regionais da República Pedro Barbosa
Pereira Neto, Robério Nunes dos Anjos Filho e Uendel Domingues Ugatti na continuidade das
designações para atuarem em conjunto com os Procuradores da República Marco Antonio
Delfino de Almeida, Ricardo Pael Ardenghi, e Luiz Paulo Paciornik Schulman, nos feitos da
Força-Tarefa  Ava  Guarani,  e  determinou  a  remessa  dos  autos  ao  Procurador-Geral  da
República.  Os Conselheiros  Nicolao  Dino de Castro e  Costa  Neto,  Humberto  Jacques  de
Medeiros  e  o  Presidente  Augusto  Aras  não  votaram. 2)  1.00.002.000072/2020-33.
Interessado(a):  Corregedoria  do  Ministério  Público  Federal.  Assunto:  Relatório  Geral  de
Correição  Ordinária  na  Procuradoria  da  República  no  Estado  do  Amazonas  e  nas
Procuradorias da República nos municípios de Tabatinga e Tefé, realizada no período de 26 a
30.10.2020. Relator(a): Cons. Mario Luiz Bonsaglia. Decisão: O Conselho, por maioria, com
fundamento na Resolução nº 100/2009 e nos termos do voto do Relator, tomou ciência do
Relatório. O Conselheiro Humberto Jacques de Medeiros e o Presidente Augusto Aras não
votaram.  3) 1.00.001.000103/2021-47.  Interessado(a): Ministério Público Federal.  Assunto:
Convocação  de  Procuradores  Regionais  da  República  para  substituírem Subprocuradores-
Gerais da República, no período de 15 de março a 9 de abril de 2021. Relator(a): Cons. José
Adonis  Callou  de  Araújo  Sá.  Decisão:  O Conselho,  por  maioria,  nos  termos  do voto  do
Relator,  referendou  as  designações  feitas  para  exercer,  em  substituição,  as  funções  de
Subprocurador-Geral da República,  inclusive a de atuação perante o Superior Tribunal de
Justiça, no período de 15.3 a 9.4.2021, para os 14º, 18º, 22º e 26º Ofícios da Procuradoria-
Geral da República, por meio das Portarias: - PGR/MPF nº 140/2021, do Procurador Regional
da República Uendel Domingues Ugatti, lotado na PRR3ª Região, em virtude da desoneração
total da Subprocuradora-Geral da República Elizeta Maria de Paiva Ramos; - PGR/MPF nº
141/2021, do Procurador Regional da República Osório Silva Barbosa Sobrinho, lotado na
PRR3ª Região, em virtude da desoneração total da Subprocuradora-Geral da República Célia
Regina  Souza Delgado;  -  PGR/MPF nº  142/2021,  da Procuradora  Regional  da República
Denise  Neves  Abade,  lotada  na  PRR3ª  Região,  em  virtude  da  desoneração  total  da
Subprocuradora-Geral da República Maria das Mercês de Castro Gordilho Aras; - PGR/MPF
nº 143/2021,  do Procurador  Regional  da República André de Carvalho Ramos,  lotado na
PRR3ª  Região,  em  virtude  da  desoneração  total  da  Subprocuradora-Geral  da  República
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Lindora Maria Araújo. O Conselheiro Humberto Jacques de Medeiros e o Presidente Augusto
Aras não votaram. 4) 1.00.001.000104/2021-91. Interessado(a): Procuradoria da República no
Paraná. Assunto: Indicação. Relator(a): Cons. Luiza Cristina Fonseca Frischeisen. Decisão: O
Conselho, por maioria, nos termos do voto da Relatora, opinou favoravelmente à indicação
das Procuradoras da República Yara Queiroz Ribeiro da Silva Sprada e Adriana Aparecida
Storoz Mathias dos Santos para representarem o Ministério Público Federal, na qualidade de
titular e suplente, respectivamente, no Conselho Penitenciário do Estado do Paraná – COPEN/
PR (mandato  de  2021  a  2025).  Os  Conselheiros  Nicolao  Dino  de  Castro  e  Costa  Neto,
Humberto Jacques de Medeiros e o Presidente Augusto Aras não votaram. A Sessão encerrou-
se aos vinte e dois dias do mês de março de dois mil e vinte e um, às nove horas. Eu, Karla
Cristina Cardoso de Aquino Alves, Secretária Executiva, lavrei a presente ata.

AUGUSTO ARAS

Presidente

HUMBERTO JACQUES DE MEDEIROS                               MARIA CAETANA CINTRA SANTOS

Conselheiro                                                                                                                                               Conselheira

ALCIDES MARTINS                                                    JOSE BONIFACIO BORGES DE ANDRADA
Conselheiro                                                                                                                             Conselheiro

MARIO LUIZ BONSAGLIA                                   NICOLAO DINO DE CASTRO E COSTA NETO

Conselheiro                                                                                                                            Conselheiro

JOSE ADONIS CALLOU DE ARAUJO SA                         JOSE ELAERES MARQUES TEIXEIRA

Conselheiro                                                                                                                            Conselheiro

LUIZA CRISTINA FONSECA FRISCHEISEN
Conselheira

KARLA CRISTINA CARDOSO DE AQUINO ALVES
Secretária Executiva
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